



ACAJUTLA LIBRE DE RECARGOS

(Detalles en Página 3).



"Cocina" a Base de Rayos Solares.-

El norteamericano Jay Hasheider hizo una demostración con una cocina que calienta a base de rayos solares. Dice que ya es tiempo que se le dé la importancia a la obtención de energía proveniente de los rayos solares, pues con facilidad se pueden

aprovechar en la industria, la agricultura y otros. Llegó a EL DIARIO DE HOY acompañado de los señores Agustín Espinal Aguila y Rafael Peña Ulloa. (Foto de Morales).

Embajador Lozano Aclara:

No hubo Infantes de la Marina en Incidentes en Fábrica

No hubo intervención de Infantes de Marina en el incidente ocurrido en la fábrica de guantes "Eagle International", nos manifestó el embajador de los Estados Unidos, Sr. Ignacio Lozano, en visita que hizo a EL DIARIO DE HOY.

El embajador Lozano dijo que desde el lunes se recibió una llamada en la embajada por la noche del Sr. Ralph Nagreen, el gerente norteamericano de dicha fábrica, informando que un grupo de huelguistas tenían sitiada la fábrica, no dejándoles salir. Ante ello, el embajador Lozano le pidió al Sr. Nagreen permanecer dentro hasta el día siguiente, cuando investigarían lo ocurrido.

El martes por la mañana, dice el embajador Lozano, se designó al agregado militar de la Embajada, coronel Alberto Rodríguez, para determinar si la situación en la que se encontraba el Sr. Nagreen ofrecía algún peligro para su seguridad. Con tal motivo, el Cnel. Rodríguez se apersonó en la fábrica, y previo permiso de los piqueteros que la rodeaban, entro en ella y habló con el Sr. Nagreen sobre todo lo ocurrido.

En ese momento, afirma el embajador Lozano, se presentó a la fábrica un empleado del Ministerio de Trabajo con una citación para el Sr. Nagreen, interviniendo el Cnel. Rodríguez ante los piqueteros para que se permitiera al Sr. Nagreen recibir al mensajero del Ministerio. Fue después, cuando el mismo Cnel. Rodríguez informó a los piqueteros del contenido de la citación, que los piqueteros permitieron al Sr. Nagreen y a los ochenta y cinco empleados sitiados salir de la fábrica. En todo esto, como afirma el embajador Lozano, no intervino ningún otro funcionario civil o militar de la embajada, recalcando que el Cnel. Rodríguez se presentó vestido de civil y cumpliendo con funciones normales de su cargo.

EL DIARIO DE HOY quiere dejar constancia de su pena por haber incluido datos equivocados en la información del martes, donde se dio la noticia sobre el sitio que sufrieron los trabajadores y el gerente de la fábrica por un grupo de huelguistas. La información falsa se nos suministró por uno de los abogados de la fábrica, a quien consultamos sobre la situación en que se encontraba el grupo de rehenes.

Queremos, pues, dejar claramente establecido que en ningún momento intervinieron en los incidentes de la "Eagle International" Infantes de Marina norteamericanos, naciendo el error de una informacion falsa que nos fue suministrada y que desafortunadamente no se pudo corroborar a tiempo.

Petróleo Amenaza Playas de E. U.

(Detalles en Página 5).